


Conseil d’établissement école Carle
Procès-verbal – 20 mai 2024 – 18h30

1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée
- Les membres suivants sont absents :
Anny-Pier Soucy;		Réjean Desjardins;		Sarah-Louise Gélineau;
Mélanie St-Amour;		Karine Lavigne;

- Les membres suivants sont présents :
Valérie Garneau;		Jessica Béland-Pilon;		Andrée Gendron;		
Kim Pépin;			Lucie Gauthier;		Marie-France C. Lachaine;
Véronique Bisson;		Émilie Godbout;		Sophie Bourgeois; 	
Valérie Gélineau		Nathalie Boyer; Marcelle El-Chakieh

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour
Levée de la séance à 18h35.

3. Adoption du procès-verbal du 16 avril 2024
- Proposé par Mme Gauthier. Appuyé par Mme Bourgeois.

4. Parole au public
- Aucun.

5. Choix du fournisseur de cahiers scolaires
- Mme Bisson présente la différence entre les prix que nous avons reçu de COOPSCO et la librairie du soleil. Mme Bisson demande d’accepter COOPSCO pour le bon service et la proximité du nouvel emplacement.
Adopté à l’unanimité.

6. Adoption du changement de vocation du don de Mathieu Lévesque
- Mme Bisson explique le changement prévu afin de l’utiliser pour la bibliothèque.
Proposé par Mme Pépin. Appuyé par Mme El-Chakieh.

7. Adoption des normes et modalités 2024-2025
- Mme Bisson mentionne qu’il n’y a pas de changement depuis l’année dernière, c’est donc le même scénario. Correction à faire pour le document des normes et modalités, devra être approuvé au prochain CÉ.

8. Adoption des frais chargés aux parents (Effets scolaires)
- Mme Bisson présente les documents concernant les effets scolaires, les frais à payer à l’école ainsi que les cahiers d’exercices.
Proposé par Mme Gélineau. Appuyé par Mme Garneau.
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9. Adoption du projet éducatif 2024-2025
- Mme Bisson présente rapidement le document au tableau, elle propose de reporter à plus tard.
Adopté à l’unanimité.

10. Adoption du plan de lutte contre la violence et l’intimidation 2024-2025
- Mme Bisson est très fière du plan de lutte. Elle explique que la vision n’est pas encore claire pour savoir comment le mettre en action, mais ils y travaillent beaucoup présentement. Mme Godbout ajoute que nous sommes en voie de réussite pour
Adopté à l’unanimité.

11. Mot du comité de parent
- Aucun.

12. Mot des enseignants, du personnel de soutien et des professionnels
- Mme Pépin prend la parole pour mentionner que l’activité « l’hôpital des nounours » était génial et demande si c’est possible d’avoir cette activité l’an prochain. RX1 était aussi une réussite la semaine dernière. Deux belles activités qui font du bien.

Mme Gélineau prend la parole afin d’aborder le sujet des examens qui débutent à peine, qu’ils sont prêts.

13. Mot du responsable du service de garde
-  Mme El-Chakieh prend la parole et explique le fiasco de la dernière journée pédagogique. Structure gonflable jamais livré, ni même la machine à barbe à papa. La journée sera reprise le 14 juin 2024.

14. Mot du président(e)
- Mme Garneau prend la parole afin d’apporter des commentaires concernant l’activité RX1. Elle remercie les élèves qui se sont également porté volontaire pour gérer les stations. 

15. Mot de la directrice
- Mme Bisson ajoute qu’avec l’activité RX1, on forge nos traditions, d’installer nos bases positives. Elle est très fière de l’équipe en vue pour l’année prochaine, du travail que nous accomplissons. Elle est très optimiste pour ce qui s’annonce en 2024-2025.

16. Varia :  
- Aucun 

17. Levée de l’assemblée
- Levée de l’assemblée à 19h10.
Proposé par Mme Pépin. Appuyé par Mme Garneau.



